
 
Per rendere più colorata e accogliente la vostra cameretta potete  

realizzare un mobiles davvero originale ! 

 

Casa vi serve: 

 1 bastoncino lungo circa 45 cm 

 Nastro colorato alto circa 2 cm 

 Cartoncino bianco un po’ spesso 

 Tempere o colori a dita 

 

Siete pronti a iniziare? 

 

Per prima cosa prendete il bastoncino  e 

coloratelo con le tempere utilizzando  il  

vostro colore preferito .  

 

In seguito, tagliate  un pezzo di nastro 

colorato  lungo circa 70 cm e  legatelo  

prima a un’estremità e poi all’altra del 

bastoncino. 

Adesso tagliate 2 pezzi di nastro lunghi 

circa 40 cm, 1 pezzo lungo 35cm, 1 pezzo 

lungo 30 cm e 1 pezzo lungo 25 cm.  

Ora fissate un’estremità di ogni nastro al 

bastoncino distanziando i nastri  tra di 

loro 5/6 cm l’uno dall’altro. Mi raccomando, 

fate attenzione ad intervallare le varie    

lunghezze ,come vedete nell’immagine. 

 



 

Adesso disegnate sul cartoncino almeno 2/3 elementi per ogni soggetto: 

sole, luna, stelle, nuvole e arcobaleno poi colorateli e ritagliateli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infine, per concludere il lavoro, applicate i vari elementi che avete 

disegnato, ai pezzi di nastro che penzolano dal bastoncino, in questo modo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Complimenti! Ora  il mobiles è finalmente pronto e potete appenderlo nella 

vostra cameretta 

Buon lavoro e buon divertimento! 


